

Ali se hočete
svojega

revmatizma, protina znebiti?

Bodeče bolečine in trganje v udih in sklepkih, otekli udi, pohabljeni roke in noge, pikanje, bodenje, trganje v raznih delih telesa, da, celo oslabele oči so večkrat posledice revmatičnih in protinskih bolezni, ki jih je treba odstraniti, ker drugače bolezen vedno bolj napreduje.



NUDIM VAM

zdravilno učinkujočo pitno kuro, ki razredči kislino v urinu ter pospešuje presnavljanje v telesu in izločevanje, torej ni nikako tako zvano univerzalno ali tajno zdravilo, ampak proizvod, ki ga dobra mati narava nudi v blagor beteznemu človeštvu.

VSAKEMU BREZPLAČNO POSKUŠNJO!

Pišite mi takoj in dobili boste po mojih v vseh deželah urejenih depojih popolnoma brezplačno in franko poskus s poučnim spisom. Sami se potem lahko prepričate o neškodljivosti tega sredstva in o njegovi hitri učinkovitosti.

August Märzke, Berlin, Wilmersdorf, Bruchsalterstrasse Nr. 5. Abt. 355

neko bojazen, katero diktira neke vrste konzervativizem.

Naši preizkušeni hmeljarji so se že ponovno na svojih zborovanjih izrekli proti oznamovanju, ker so prepričani, da bi bilo to le v škodo našemu hmeljarstvu. Več kot 40-letna praksa produkcije in prodaje v dobrih kakor v slabih letih, je pač najboljši dokaz razumevanja položaja in je to mnenje merodajnejše, nego birokratična teorija osnutka te odredbe.

J. Vook, hmeljski komisijonar.

*

Srezki gremij trgovcev v Celju, ki nam je dal ta članek na razpolago, poroča obenem, da se je proti obveznemu signiranju hmelja izjavila tudi sekcija hmeljskih trgovcev v tem gremiju in istotako tudi širše zborovanje interesentov, ki ga je gremij sklical dne 31. jan. 1928.

Prostovoljna javna dražba

se vrši v **četrtak 9. februarja ob 9. uri dopoldan v hiši Vodnikova ulica 9.**

Prodajale se bodo razne stvari, kakor pohištvo, kuhinjska posoda, krožniki, razni kozarci, velika pločevinasta banja za kuhanje šunke (2 kom.), razni škafi in kad za perilo, posode za mast itd. Razen tega kompletna oprema za trafiko ali slično trgovino, skoraj nova. Med drugim tudi **zlata damska ura.**

Kopalna banja

srednje velika, iz cinkove pločevine, še ne rabljena, se poceni prodaja pri **Franjo Dolžan, Celje**

Proda se še skoraj nova maskaradna obleka

»princ« in svilena plesna toaleta še popolnoma nova. Poizve se v trgovini
1 Savnik. 2

Šivilja

gre po ceni šivat po hišah. Vpraša se pri g. Rojnik, Ljubljanska cesta 6.

Poučuje se uspešno

italijanski in francoski jezik ter trgovska korespondenca. Naslov v upravi.

V najem se da

trgovina, gostilna in stanovanje v **SAVINJSKI DOLINI.** Naslov v upravi.

Proda

se dobro dobro ohranjena utica (kiosk), primerna za kolodvorski peron ali branjarjo. Vpraša se v upravi.



zabukovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavljajo in dostavljajo na dom v mestu in obliči

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

Kratek

klavir

poceni naprodaj. Ogleda se pri **A. Deržek, Mestna osnovna šola (dvorišče).**

Vinogradno posestvo

v Dramljah, z lepo enodružinsko hišo, z vsemi pritliklinami ter vse v najboljšem stanju, prodam ozir. zamenjam za enodružinsko hišo v bližini Celja, Maribora ali Ljubljane. Fort. Jelovšek, šol. upravitelj v Libojah pri Celju. 3 1

Proda se nevezan **grušt** za eno- ali dvostanovanjsko hišo ter skoraj novo kolo in dve novi postelji z nočnimi omaricami z trdega lesa. Marija Pažon, Zavodna 26.

I. Rajšter, slačičarna v Gaberju

se priporoča za veselice in sprejema vsakovrsta naročila. V Celju pri vinski kleti Toplak.

Odda se

LOKAL

na najprometnejši ulici v Celju. Naslov v upravi lista. 3-3

Mlada zakonca brez otrok iščeta stanovanje

3 sob, kuhinje in pritliklin v mestu za 1. maj. Vprašati v upravi pod »Plačam za 1 leto naprej«.

Lepa meblovana soba

se takoj odda. Vpraša se v upravi.

Hišo

v dobrem stanju, v bližini Rudarske šole v Celju, obstoječo iz 3 do 4 stanovanj, želim kupiti. Ponudbe z navedbo cene je nasloviti pod »Hiša« na upravo lista.

Oglašujte!

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri stavbeni in kreditni zadrugi z omej. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!

LASTNI DOM

Obrestuje hranilne vloge po **6 1/2 %**

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge nad **2.000.000 Din.**

Marljivost, treznost in varčnost so predpogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabirainik na dom.

Iz malega raste veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.

Stanovanje

v sredini mesta, obstoječe iz 2 sob, predsobe in kuhinje, najemnina mesečno Din 130—,

zamenjam za večje

v sredini mesta ali blizu kolodvora, z najmanj 3 do 4 sobami in kuhinjo ali malim lokalom. Najemnino plačam za celo leto vnaprej. Naslov v upravi lista.

Vabilo na občni zbor

Hranilnice in posojilnice Št. Jur ob Taboru

registrovane zadruge z neomejeno zavezo,

ki se bo vršil v nedeljo 4. marca 1928 ob 9. uri dop. v Zadrugi pisarni hiš. št. 2.

Dnevni red:

1. Poročilo načelstva.
2. Poročilo nadzorstva.
3. Odobrenje letnega računa 1928.
4. Volitev načelstva.
5. Volitev nadzorstva.
6. Slučajnosti.

OPOMBA. Ako bi ta občni zbor ne bil sklepčen, se vrši eno uro pozneje, v istem prostoru in z istim dnevnim redom drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ob vsakem številu udeležencev.

Hranilnica in posojilnica Št. Jur ob Taboru,

registrovana zadruga z neomejeno zavezo dne 4. februarja 1928.

Franjo Dolžan, Celje

Za kresijo št. 4

Kleparstvo
in naprava strelovodov.
Pokrivanje streh in
zvonikov.

Vodovodne
inštalacije, naprava moderno-
higijeničnih kopalnih sob,
klosetov in zdravst. naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

OGLAS.

Na dan 7. marta 1928. godine u 10 časova pre podne održaće se u kancelariji 39. pešadijskoga puka u Celju **licitacija** za nabavu artikala ljudske hrane za vojnike Celjskog garnizona i to:

Za 39. pešadijski puk:

Griza 670 kg, makarona 1500 kg, crnog luka 550 kg, šečera 500 kg, kafe 40 kg, prženog ječma 150 kg, čaja 18 kg, loja 300 kg i 400 litera sirčeta.

Za privremeno voj. bolnicu u Celju:

Crnog luka 30 kg, krompira 100 kg, pasulju 100 kg, pirinča 100 kg, makarona 50 kg, suvog voća 30 kg, sapuna za pranje 50 kg, soda za pranje 50 kg, pekmeza 15 kg, jaja 2000 komada, mleka 10 do 15 litara dnevno, zemička 10 do 20 komada dnevno, limuna 1 do 3 komada dnevno.

Kaucija se polaže na kasi 39. pešadijskoga puka u moneti po članu 288 zakona o državnim računovodstvu najdalje do 9. časova na dan licitacije.

Uslovi se mogu videti u kancelariji 39. pešadijskoga puka svakoga dana od 8 do 11 časova i od 16 do 18 časova.

Ponudjači da ponosu sobom uverenja o uplačanom porezu za tekoče tromesečje.

Licitacija je javna i ustmena, a pismene ponude primaju se samo do 10 časova na dan licitacije.

Naknadne kao i telegrafske ponude ne primaju se.

Iz kancelarije 39. pešadijskog puka (kasarna „Kralja Petra I. Velikog Oslobodioca“)

na dan 2. februara 1928. godine.

Broj 961/28.